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Angående: Genomförandet av agendan för bättre lagstiftning/målet för minskningen av den 
administrativa bördan

Kommissionens ordförande har gjort ett åtagande att minska den administrativa bördan och tillämpa 
principen ”en in och en ut”. År 2020 presenterade kommissionen sin strategi för industrin och små och 
medelstora företag, med åtagandet att minska regelbördan för små och medelstora företag. Ytterst 
lite har hänt sedan dess. Detta är en besvikelse med tanke på det akuta behovet att genomföra bättre 
lagstiftning för små och medelstora företag, varav många har svårt att återhämta sig.

1. I sin resolution om en ny industristrategi för EU1 vill parlamentet att principen ”en in och en ut” 
ska tillämpas på ett sådant sätt att man, när nya bestämmelser för med sig 
efterlevnadskostnader, måste se över de befintliga bestämmelserna, så att det säkerställs att 
efterlevnadskostnaderna i en viss sektor inte ökar, utan att det påverkar medlagstiftarnas 
befogenheter. Hur avser kommissionen att genomföra principen ”en in och en ut”?

2. I parlamentets resolution om en ny strategi för europeiska små och medelstora företag2 framhålls 
att principen ”en in och en ut” bör ses som ett första steg eftersom den enbart upprätthåller 
status quo, och att det krävs mer långtgående ambitioner. Är kommissionen villig att arbeta i 
denna riktning?

3. I samma resolution efterlyser man fastställande av konkreta och bindande mål för att minska den 
administrativa bördan, efter en konsekvensbedömning senast i juni 2021. Kommer 
kommissionen att göra en uppföljning av detta och i så fall inom vilken tidsram?

4. I resolutionen uppmanas dessutom kommissionen att säkerställa att nämnden för 
lagstiftningskontroll är effektiv och fungerar väl genom att se till att den har ett flertal externa 
experter och stöd från det gemensamma forskningscentrumet. Hur avser kommissionen att 
stärka nämnden för lagstiftningskontroll?

Ingiven: 19.4.2021

Sista svarsdag: 20.7.2021

1 Antagna texter, P9_TA(2020)0321.
2 Antagna texter, P9_TA(2020)0359.


